

星闻



周迅为爱痛哭

因贾宏声身亡,导演张杨前天透露:“这几天周迅给我打电话,在电话里崩溃痛哭。”贾宏声和周迅在1998年拍《苏州河》结识相恋,不过2人交往1年后,周迅转而爱上歌手朴树。

万世根本是做人

《第一书记》昨日安徽首映



星报讯(记者 徐佳文/图) “一撇一捺一个人,一生一世才做成个人……红手印映出一个大写的人,万世根本是做人,做大写的人……”昨日伴随着这首名为《做人》的主题曲,《第一书记》在安徽大剧院的首映礼圆满落幕,台下观众看完影片之后泪光闪闪,掌声如潮。

这部展现安徽省凤阳县小岗村党委第一书记沈浩动人事迹的影片——《第一书记》聚集了一大批演技派明星:杨立新出演沈浩,徐帆扮演沈浩妻子王晓勤,何冰、宋丹丹、蒋雯丽、黄宏、陈小艺、冯远征、黄素影等盛情加盟。

安徽广电传媒产业集团的汪红胜观看影片后久久不能平息心中的感动,“看了影片不仅很受感动,受到的启发也特别大。看了后心里一直在想,作为一个党员,该怎样实实在在为老百姓做点事。”

《人生无悔》明日登录合肥荧屏 耿乐天天“装老”



星报讯(记者 吴笑文) 电视剧《人生无悔》将于明日登陆合肥电视台新闻频道。该剧讲述了上世纪知青的故事。

耿乐在剧中演绎了一位共和国同龄人刘建国大半辈子的跌宕人生,在剧中,耿乐年龄跨度非常大,身份转换也很频繁。对于横跨近60年的戏份,耿乐也直言老年戏最为麻烦,每天都要提前一个多小时化妆,不但头发要染成灰白色,还要用深色粉膏把什么唇纹、眼袋和额鼻的皱纹通通勾勒出来。

《真心话大冒险》前天开机

苗圃怂恿众男星为票房裸泳

星报讯(记者 吴笑文) 前天,由马伟豪监制、马志宇执导的都市爱情喜剧片《真心话大冒险》在北京举行了开机发布会,主演苗圃、孙兴、黄维德、李威等出席。影片讲述了几个都市年轻人通过“真心话大冒险”的游戏引发的很多有趣故事,而现场众星也被主持人要求玩起了真心话大冒险,苗圃更是怂恿一众男星票房只要过千万元人民币就去裸泳。

黄维德裸泳庆祝票房

当被问到票房如果过了千万元会怎

么样,苗圃抢先搞笑:“要是票房好,就让他们去裸泳”,这里的“他们”当然指的就是片中的诸位男星了。而苗圃自己呢?会不会也大胆玩一把?苗圃立刻撇清关系:“我就监督好了,在旁边看着。”

而黄维德无疑是最让人期待的裸泳对象,因此现场不少同行起哄,要求黄维德许下承诺,倒是李威一旁解围:“到时候我陪黄哥去后海游好了。”孙兴则立刻应承下来,苗圃也没忘记文章:“都会监督的。”

用游戏撕破现代人伪装

影片讲述了因“真心话大冒险”游戏而引发的一系列发生在都市男女群体中的故事。导演兼编剧马志宇介绍说,游戏在电影里只是载体,主要讲述的则是四个大男人的感情心路:“片中四个男人通过游戏发生感情上的转变,有失去、有得到也有重新认识感情的。剧本是来源于真实生活,大家会看到真心话里面有许多谎言,大冒险则可能要付出代价。”马志宇还表示,他将通过“真心话大冒险”的游戏带来的尴尬、暧昧、刺激、意外,撕破现代人虚伪的面具。

出来混 迟早要还的

广告商因“艳照门”状告张柏芝



“艳照门”事件已经过去两年,已经复出的张柏芝却被广告商一纸诉状告上了法庭。义乌某集团总裁翁荣弟表示,该集团以“艳照门”事件使企业损失巨大为由,向其昔日产品形象代言人、香港影星张柏芝索赔4150万余元人民币。金华市中级人民法院已正式受理此案。

2008年1月,“艳照门”事件爆发后,导致张柏芝代言的该集团产品大量积压,销售受阻,该集团品牌围绕张柏芝代言进行的一些包装、设计付诸东流,品牌价值等无形资产也遭受损失。虽然“艳照门”后不久该企业就将代言人换成大S,但在合同期内中途换人,该企业为此付出了巨额的资金代价。

早在去年10月,总裁翁荣弟就曾表示要状告张柏芝。

张柏芝曾两次起诉无果

而在此之前,张柏芝也曾两次状告过该集团。

2005年11月,该企业花230万港元请张柏芝拍摄广告,使用期到2007年12月31日。后又于2007年12月提出再签一年,并提高了代言价格至380万港元。2008年5月,张柏芝发现该集团未经其同意就在公司网页上对第一份合约期内拍摄的平面广告进行宣传,于是张柏芝认为第一份合约已经到期,该集团侵犯了肖像权,随即要求停止侵权、公开登报道歉,并赔偿200万元人民币。当时法院审理后认为,双方前后签订了两份广告合约,根据合约内容,不存在侵犯张柏芝肖像权,所以驳回了张柏芝的诉讼请求。

2009年9月,只授权该品牌袜子使用其肖像的张柏芝发现,该品牌的女士内衣也在使用其肖像,于是再次起诉赔偿300万元人民币,无果。

激情世界杯 畅享新天地

500国际中心
地标物业·升值无限

551
跨界国际公寓

新天地 INTERNATIONAL NEW WORLD SHOPPING CENTER
国际购物中心

安徽出版集团 鼎力巨献

北一环商务门户·CBD·500强企业总部
销售热线: 86-551-5627888 濉溪路168号(一环路与蒙城路交口)
合肥售楼部: 2010068号